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Doporučený postup ředitele MCHP pro návštěvy v Domově pro seniory sv. 

Jiří v době výskytu COVID 19  

 
 Možnost návštěv u klientů od 25.5.2020 v pobytových sociálních službách péče za 

podmínek dodržování všech preventivních pravidel. 

 Návštěva se telefonicky objedná přes recepci Domova pro seniory sv. Jiří. 

(kontakt: 379 821 111, 731 433 103). 

 Při vstupu do zařízení recepční provede záznam do CYGNUSu 2 osoby, která 

přichází ke klientovi na návštěvu. (jméno, čas, mobil) 

 Návštěva v DSJ je možná denně od 13:00 do 18:00. Mimo uvedené hodiny nebude 

návštěva umožněna. 

 Návštěva se uskuteční v pouze označených prostorách DSJ. 

 Návštěva je povolena u klienta pro 2 osoby na 60 minut denně. (Výjimka je možná 

pouze v odůvodněných případech po telefonické domluvě s vedoucí domova: 

777 892 233, nebo sociální pracovnicí: 731 433 105). 

 Pokud je objednána návštěva u ležícího klienta na dvojlůžkovém pokoji, může zde 

vstoupit pouze návštěva jednoho klienta a po 60 min. případně návštěva klienta 

druhého. (recepční vydá osobám respirátor FPP2, návštěvnický plášť a zavolá 

PPP, která odvede návštěvu ke klientovi a následně ji zase po návštěvě vyvede z 

DSJ) 

 Omezení návštěv se i nadále nevztahuje na osoby v terminálním stádiu. 

 Při vstupu do DSJ a odchodu z DSJ si návštěva provede dezinfekci rukou ve 

vstupním a výstupním filtru DSJ. 

 Při vstupu do DSJ bude recepční provedena monitorace tělesné teploty návštěvě. 

Pokud bude TT vyšší než 37,0 stupně Celsia, nebo bude patrný pozitivní příznak 

nemoci, nebude do objektu návštěva vpuštěna. 

 Návštěva bude recepční dotazována na symptomy koronavirové nákazy. 

 Nošení roušek návštěv je povinné. Roušku musí mít osoba po celou dobu návštěvy 

na ústech a nosu. 

 Klient je povinen mít roušku při kontaktu s návštěvou. Pokud má klient potíže 

s dýcháním, je možné požádat na recepci o ochranný štít. 
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 Je nutné dodržování odstupů min. 2 metry mezi různými osobami s výjimkou 

rodinných příslušníků. (místa pro návštěvy jsou označena nálepkou) 

 Nedoporučujeme návštěvy dětí. 

 Klient, který je v karanténě (suspektní klient, klient s potvrzenou nákazou) nebude 

moci po dobu karantény přijímat návštěvy. COVID zóna je označena červeným 

pruhem. 

 Osoby přicházející za klientem musí omezit osobní fyzický kontakt (podání ruky, 

líbání na ústa či tvář). Osoba přicházející na návštěvu do DSJ je povinna 

respektovat veškeré pokyny zaměstnanců daného zařízení. 

 Doporučujeme návštěvám, aby klientům přinesli pouze minimum osobních věcí a 

potravin. V případě potravin doporučujeme potraviny balené. Vše musí být 

dezinfikováno ve filtru DSJ recepční. 

 Po každé návštěvě recepční provede dezinfekci ploch, kterých se dotýkají ruce 

návštěvy prostředkem s virucidním účinkem.  

 Možnost individuálního duchovního doprovázení klientů v DSJ a možnost 

bohoslužeb při účasti max. 10 osob. 

 

Doporučujeme klientům zvážit opuštění budovy Domova pro seniory sv. Jiří. Zde 

klientům zajišťujeme větší bezpečí a preventivní opatření před nákazou COVID 19.  

Pokud se klient rozhodne objekt opustit, bude mu po návratu do zařízení proveden RAPID 

test a bude mu nastavena 14 denní karanténa.   

Tento doporučený postup slouží pro ochranu klientů a zaměstnanců v Domově pro 

seniory sv. Jiří. Žádáme Vás o striktní dodržování tohoto doporučeného postupu. 

Děkujeme za respektování doporučeného postupu a uvědomění si vážnosti výskytu 

onemocnění COVID 19. 

 

V Plzni 22.5.2020                                                                Předložila: PhDr. Pistulková Alena  

                                                                                                                  (vedoucí domova ) 

                                                                                             Schválil: Mgr. Janouškovec Pavel 

                                                                                                                   (ředitel MCHP) 


